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SECRETARIA EXECUTIVA DE POLÍTICAS PARA MULHERES E PROMOÇÃO DA DIVERSIDADE

Conselho Municipal de Direitos da Mulher de Osasco 

 

Ata da Reunião do Conselho da mulher de Osasco realizada em 18-12-2023 
 
 

Foi realizado no dia 18 de dezembro de 2023 às 15hs reunião do Conselho 
Municipal de Direito da Mulher de Osasco no CEFOR onde esteve presentes, 
Gercicleide Ferreira, Sheila Aparecida Thimoteo, Carol Cerqueira, Maria 
Aparecida de Matos, Marcia Ferrari, Gardenia Maria Ferreira da Silva, Ivanilda 
Gomes da Silva Colione e Jaqueline de Souza Silva Santos, Noemia Tenorio,  
Antonia Rosilanha e Claudeci Vieira. Ausencia justificadas da Simone de 
Carvalho e Tania Sales por ter outros eventos jáagendados na mesma data. 

A reunião teve início às 15hs, Carol Cerqueira  iniciou a reunião abordando o 
necessidade de realizarmos o Planejamento Anual do Conselho para o  ano de 
2024, solicitou para as conselheiras que tragam sugestões em Janeiro , com 
intuito de organizar as ações e fechar o cronograma das atividades e eventos. 

Gercicleide Ferreira: sugeriu para que fossem priorizadas 03 (três) ações 
macros como segue: 

1 Dar continuidade e potencializar as ações com os profissionais Secretaria 
de Educação, com objetivo de dar visibilidade às açoes do Conselho 
Municipal de Direito da Mulher de Osasco. 

2 Continuidade no processo de Capacitação para conselheiras, também foi 
sugerindo uma visita em outra Cidade ou fora do estado. 

3 Ter atenção ao mês de março por conta de agenda com bastante evento 
falando sobre o mesmo assunto( Violência),  ter foco e buscar um outro mês  
por exemplo,  Agosto ou Outubro  fazer um evento maior que traga maior 
visibilidade as açoes do conselho em parceria com a SEMUD. 

Todas tomaram ciente por ser um ano politico. 

Gardenia: Disse que realmente termos que manter o foco, vai ser um ano 
desafiador e falamos a mesma lingua, para que tudo saia do papel para a  
prática. 

Nilda: Pediu prioridadde na agenda em relação a sala Lilás, ficou de informar a 
responsável da nossa primeira reunião de as agendas conscide e fazer o 
convite. 
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Carol Cerqueira: sugeriu a proposta para Março de 2024, mês que faz alusão 
ao Dia Internacional das Mulheres em organizar um Simpósio ou mesmo uma 
Adiencia Publica para os Conselhos da Região Oeste e homenagear mulheres 
reais  que realizam trabalhos notórios com a causa e garantia dos direitos de 
mulheres. 

Foi divulgado o calendario das reuniões para as conselheiras, permancerá 
sempre  nas  últimas segundas-feiras de cada mês do ano de 2024 como segue 
abaixo: 

- 29 de janeiro 

- 26 de fevereiro 

- 25 de março 

- 29 de abril 

- 27 de maio 

- 24 de junho  

- 29 de julho 

- 26 de agosto 

- 30 de setembro 

- 28 de outubro 

- 25 de novembro 

- 16 de dezembro 

 Nada mais havendo a declarar a presidente  Caroline do Amparo  Cerqueira 
encerrou a reunião ás 17h, eu, Maria Apárecida de Matos, secretária, lavrei a 
presente ata . 

 
Caroline do Amparo Cerqueira 

Presidente do Conselho Municipal de direito da Mulher de Osasco 

 

Gercicleide Ferreira 

Vice- presidente 

 


